

Сотрудники СКР провели товарищеский футбольный матч с воспитанниками подшефного учреждения и кадетами профильного класса



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю организовано проведение товарищеских матчей между сотрудниками управления, воспитанниками центра содействия развитию семейных форм устройства «Радуга» и учащимися профильного кадетского класса СОШ № 45 Петропавловск-Камчатского городского округа.

Открыли спортивное мероприятие старший помощник руководителя

следственного управления СК России по Камчатскому краю Пузырёв Алексей Николаевич и директор школы Шевляков Дмитрий Павлович, отметив важность подобных встреч и пожелав футболистам честной борьбы и хорошего настроения.

В играх приняли участие три команды.

Зрелищные поединки завершились победой сборной следственного управления. Второе место завоевала команда воспитанников центра «Радуга», третье место досталось сборной учащихся кадетского класса.

Для футболистов и болельщиков игра стала источником хорошего настроения и психологической разрядкой, заряд бодрости получили все участники и присутствующие лица.

Изображения



01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1785730>